

Вторник,
22 октября 1996 года

НАШИ УЧЕНЫЕ ЗА РУБЕЖОМ

Просто, как “дважды два”

Заведующий кафедрой прикладной математики Волжского гуманитарного института профессор Виктор Владимирович Горяйнов принимал участие в работе Второго Европейского конгресса математиков.

На этот представительный конгресс съехались полторы тысячи ученых и специалистов практически из всех стран Европы. Большая делегация прибыла из России.

— Подобные научные форумы дают возможность из первых уст узнать, что происходит в математике, — говорит Виктор Владимирович. — По сути дела, это передовой край науки, и нам, разумеется, было чрезвычайно важно выяснить, какие математические направления разрабатывают коллеги в других странах.

На меня большое впечатление произвел доклад нашего московского коллеги профессора А. Н. Ширяева. Он поднял весьма актуальную и перспективную проблему, посвященную финансовой математике. Тема такого рода была впервые представлена на конгрессе европейского уровня.

Сам Виктор Владимирович Горяйнов представил на этом конгрессе доклад “О вложимости аналитических функций в непрерывные полугруппы дробных итераций”. Просто и понятно, как дважды два — четыре. Ну а тем из нас, кто все же не до конца понимает, о чем, собственно, речь, остается гордиться нашими учеными, свободно дискутирующими на подобные темы с виднейшими европейскими светилами науки.

А. РОГОЗИН.